

# Protokoll der Sitzung des Exekutivorgans

## 1. Begrüßung u. Feststellung der Beschlussfähigkeit durch Sitzungsleitung

<b>Vorsitzende</b>	Saskia Hermann	anwesend
<b>Vorsitzender</b>	Adrian Lakomy	entschuldigt
<b>Finanzreferent</b>	Sebastian Schoknecht	entschuldigt
<b>Außenreferentin</b>	Madgalena Neumann	anwesend
<b>Fachschaftsreferentin</b>	Anne Schliephake	anwesend
<b>Antidiskriminierungsreferentin</b>	Celina Wehrmann	entschuldigt
<b>Kulturreferat</b>	Karolina Muszol	entschuldigt

### Gäste: Jannik Roos

- Beschlussfähigkeit ist nicht gegeben.

Sitzungsbeginn: 14:09 Uhr

## 2. Abstimmung des Protokolls der letzten Sitzung

- Die Abstimmung wird auf die nächste Sitzung des Exorgs vertagt.

## 3. Bekanntgabe der TOP's/ ggf. Ergänzung durch anwesende Referate

- TOP 1 Bericht Rektoratstreffen**
- TOP 2 Bericht Außenreferat**
- TOP 3 Politisches Mandat**
- TOP 4 Sonstiges**
  - a. Bufata Geo**
  - b. FZS- Mitgliederbeitrag**

---

### **TOP 1 Bericht Rektoratstreffen**

Der Bericht wird von der Vorsitzenden eingefügt oder im Anhang versendet.

### **TOP 2 Bericht Außenreferat**

Der ausführliche Bericht folgt an alle Mitglieder des Studierendenparlaments. Seit der letzten Exorg-Sitzung fanden die LAK und das FSZ-Treffen statt. Die Inhalte werden im ausführlichen Bericht zusammengefasst. Die FSZ-Sitzung lief nicht gut, da die Vorsitzenden zerstritten waren und Unruhe herrschte. Es wurde ein neuer Vorstand für den FSZ gewählt.

### **TOP 3 Politisches Mandat**

Die Thematik um das Politische Mandat der Studierendenvertretung wird in die nächste Stupa Sitzung eingebracht und dort besprochen. An der Uni gibt es

einen Arbeitskreis, zu dem die Außenreferentin alle Studierenden über den Verteiler einlädt.

#### **TOP 5 Sonstiges**

##### **a. Bufata Geo**

Die Universität und die PH Heidelberg richten im kommenden Jahr die Bufata Geo in Heidelberg aus. Die Sponsorsuche läuft.

##### **b. FZS- Mitgliederbeitrag**

Der Mitgliedsbeitrag wird teurer. Von 0,30 € auf 0,50€ pro Student\*in. Im kommenden Jahr wird der Beitrag erneut erhöht auf 0,80€ pro Student\*in.

#### **4. Schließung der Sitzung**

➤ Sitzungsende: 14:54 Uhr

---

gez. Anne Schliephake (Protokollant/in)

---

gez. Saskia Hermann (Sitzungsleitung)